MBULETS BDOI<H vEILKH

High Pressure FLANGES Ltd.

BE7oSVIVKIASH







BHEEHA21MPagE 75>y

01
02
03
04
05
06

BRAT7YYRNISVIRBIIVY

09
10
11
12

BHEEHA21MPagE 75>y

SHA
SSAE
SHA®
SSAE
LSA
LSA

SHB#®
SSB#
SHB# ©U
SSB#E ©U

r.>1

i-l>1
¥ ¥
[

RLAHE

BHEERA280KEZ7S5VY

07 SHA® SHBH

BHEERA3S0KEZ7S VY

08 SHAW® SHB®

SAENAMTLyYv—2U—X 11311132V —X

SAERY Y —RTLyYvy—2U—X 1064-1065U—X

SAERY Y9 —RTLyovy—2U—X 1761782 —X

SAERY S —RTLyovy—2U—-X 1771792 ) —-X

13 SHAW SHBRF =Z&® 170:-171¥U—-X

14 SSAW SSBR =at 173-174vU—-32
BEERA3ISMPag&E75>vY

15 FA-WAW-FA-WBRZ&tRER

FHAYATRBIISEBRTVEXA—N—DEBREETH S

-
>
(=)
=
m
(=]
b a |
[ ]
[—]
=
-—
m
—
-
T




SHAﬁ; SH Bﬁg MEM21MPag75> Y

=
=
-
>
-
a
m
)
—
>
—
(]
m
)
(—]
=]
==
<
=]
o
>
=
—
(]

?k—C—ﬁ
w & i
: A : e |
e
| | N ] S [ D
' B I 37
L g ( e ,/____t. f !
- = D R D T s S R SR, I R
g A T -

0 0 ____j_l_l: _________ | _ I
OO |k T L
DN < & _®
{ 4-d, 7} e -

g AT HAZTFTH LN,
DEBE¢
JIS B 2291 Bt nm
% s £
3 A A B C d di dz e |ds|de | f | r [ xur |ouss
i (BK) JIS Jis
> B 1180 | B 2401
10 | 63 67 | 40 22 11.0| 30 17.8 11 |28|11 (355 | MO | G25
* 0 +0.2
15 (63 | 10| 67 | 40 22 |, 5|16.0 30 222|*34| 11 | 32| 11 35| 5 | MIO | G25
20 | 68 72 | 45 | g | 22 20.0| 35 277 12 38|11 |40| 5 | MI0 | G30
25|80 | . | 85|53 28 | [250] 40 345 14| 45|13 |40| 5 | M12 | G35
1.2 i
32|90 95 | 63 28 | °|31.5] 45 o1 143.2 ,03| 16| 56|13 (60| 5 | M2 | G40
0
40 (100| _ |106| 70 36 37.5| 55 49,1 18 63|18 |70| 5 | M16 | G50
1.5
50 112 118/80 | |36 | 147565 61.1 20| 75|18 |70 | 5 | M16 | G60
4 2.
65 |140| _ |148|100 041 45 |2C|60.0| 80 771,04/ 22| 95| 22|95| 6 | M20 | G75

20 0

80 |155 163|112 45 71.0| 90 90.0 25 |108| 24 |11.0| 6 | M22 | G85
B 1. AR BELCLZEEDRITISEZECRRITEEZRY,.

2. EKIEHBEDHEDBRWTEDHAEIE. JIS B 04050 #RkIC LB,
2 £ 1. RILLOTEIEIIS B 1180, v hDTFi&KIFIIS B 1181Ic kB, Ffc. MILNDEIZREE (800N /mi (80kgf/mi ) k. T

F15% U EEL. 7y hDEREEIE600N/mi (60kgf/mi ) L, HUEF10% U EET S,

2. OYYZIiE. JISB24010EEAOY YT IC LB,

3. T0ADAYSEI5ADRTERDA. IBATEREVET,




SSAﬁg SSBH:? WEM21MPag 75>y

E
=
a
=
=
g
m
-
—
>
]
(1]
m
-
[—]
==
==
<
[—]
o
>
[—
=
(3]

|‘—C—'|
o < :
; A : ? Pieer |
L B T s
| | T ] T D# EET
0| | elde
RN Ryt E
ﬁ it ROSKra (.
. -1 T T T O O S 16,
|k e Ros Roz
| ==l
. . 1 . ----- 1 | " w
adi R N | = _©
/ mrmicnaEmr TS,
i A i
L B P
| _
@ I 114\05
| \ 3 _ -___--m < - -J:--i_---
@ ' vl
4-ds 5 5 : C) |-
o AT
g TR A2 T TH LU, )
JIS B 2291 B mm
% el
S A Al B C d d d2 e |ds|dalds| f |1 [ur [oyy
"g .29 B 1176 | B 2401
10 | 54 58 | 36 22 11.0| 30 17.8 11| 28|11 |MI10/35| 5 | M10 | G25
15 54| |58|36 22|, Ol16.0| 30 22.2[*92/ 11 | 32| 11 [M10|35| 5 | M10 | G25
1.0 +
20 | 58 62 | 40| g0l 22 20.0| 35 277 12 |38 11 [M10{4.0| 5 | M10 | G30
25 | 68 73 | 48 28|  [250] 40 345 14 | 45| 13 |M12|4.0| 5 | M12 | G35
32|76 | . |81 |56 28 | 1°|31.5| 45 01 432,05 16 | 56| 13 [M12/6.0| 5 | M12 | G40
1.2 0
40 | 92 98 | 65 36 37.5| 55 4911 18 | 63| 18 |M16/7.0| 5 | M16 | G50
50 [100| , [106|73| 36| |475|65 61.1 20|75 |18 |M16/70| 5 | M16 | G60
1.5 ). -
65 128 136| 92 | %*| 45 [2P|600| 80 771 0, 22|95 | 22|M20|95| 6 | M20 | G75
- 0
80 |140| 2.0 [148|103 45 71.0| 90 90.0 25 [108| 24 [M22[11.0| 6 | M22 | G85

m E1. AR BECLIZEADRIFISEZECRATEETRY,
2. EKICHAREDHREDBWTEDHBZEIFZ. JIS B 04050 MR LB,
3. RYDTIEIEFIIS B 0205ic&3
Z Z1. RILSOTERISB 1176, Fy hDFEIFIIS B 11811 LD, £fey MILEDF|REE(F800N/mi (80kgf/mii )X £, B
F15% U &L, Fy hDEIREEIE600N/mi (60kgf/mi ) L BRUIF10% U EET S,
2. OYUYZIF.JIS B 24010EER%ZOY YT ICLB,
3. T0ADXYZEFIBADRTERDA. 1I5ATEREVWET,



iz SHB#

RBLAHE

=~
=
-
>
n-)
= HMEM21IMPag75vy
s
-
>
——
(1]
m
s
= 2
= = C
S SN D&
@ H 2.4+0.05
= b v :
= N s
: \,L--.T
L) Al -t -
1 o
T I
|____}_'6
— 4 ]
w
&
fal:JIS B 0203
MY HAHERFTEEI HHF—/alU N
@
IR
/
JIS B 2291 B :mm
x s
=
e A @ d o1 da | N RILL | OUvy
4 JIS Jis
v B1180 | B 2401
10 | 63 40 22 11.0 | 30 n | 3 | wmio G25
15 | 63 1io 40 22 ]8 160 | 30 n | % M10 G25
+ . 3
20 | 68 45 | oo | 22 200 | 35 n | 2 M10 G30
+
25 | 80 53 28 250 | 40 | g7 | 13 1 M12 G35
i O -
1.2 1.5 1
32 | 920 63 28 315 | 45 13 |14 M2 G40
40 | 100 70 36 375 | 55 18 |15 | M6 G50
+ +
+ * 0
1.5 0.4 20
50 | 112 80 36 475 | 65 18 | 2 M16 G60
g Z1. EKIKHBREOREDRBWTEDHAZEZIL. JIS B 04050 RKICLS,
2 1. RILbOTEIFIIS B 1180, Fy bhDTFEIEIIS B 1181 &D, £fc. RILEDF|RE S (800N /mi (80kgf/mi )L E.

2.

BORFI5% U EEL, 7y hDEIRBEIZ600N/mi (60kgf/mi ) £

OYy7id. JIS B 24010EERA%EOY YT IC &S,

CEDEFI0%UEET B,




/)
92
>
W

S S Bﬁg ;i'ﬂ?li:gz%nﬁg%syy

E
=
o
>
e
g
m
-
L
>
P
[
m
-
[ =]
==
=
<<
=]
=
>
=
=
[ ]

ll A 1 b)
| ——B—— i é*f\*
| ' | [ 0 P AV
] U ] [¢0]
i a > ya DB 2.4+005
- : - — 0T :
‘ NI $oop
Vlao Lol 1s |
i | o _
. . I =
— S~ ! -+ 7
/ mmichaEmrTEE, |
L JIS B 0203
BAF—/l N
h A |
b B—
! : Y S w
: A
O O
1\ 3 170 -----_-i----
) ' anil
4-ds AU, BL / b @
Mg BRI TH S,
JIS B 2291 B mm
55 s
.
g A B © d di d« | N RILk | ouvsy
i JIS IS
58 B1176 | B 2401
10 | 54 36 22 1.0 | 30 n | 3 | wmio G25
+ 0 1
15 | 54 | * | 36 22 | 01160 | 30 n| % | mio G25
+ 3
20 | 58 40 | 5o | 22 200 | 35 n |3 | ™Mo G30
+
25 | 68 48 28 250 | 40 | o5 | 13| 1 M12 G35
+ 0 .
15
32 | 76 | % | 56 28 315 | 45 13 (1] mi2 G40
40 | 92 65 36 o | 375 | 55 18 115 | M6 G50
+ +
2.0
50 [100 | ° | 73 | 9% | 36 475 | 65 18 | 2 M16 G60

W =

Z1. LKEKHBREOREDBWTEDHFAREIR. JIS B 040504 ifkic &3,
RILRDOTFERIIS B 1180, + vy hDFEIFIIS B 11811C &5, ey MILKD5IERESEB800N/mi (80kgf/mi )L L.
BORFTI5% U EEL, 7Yy hDEREEF600N/mi (60kgf/mi ) L HUF10% U EET S,
2. OUYZIiE.JIS B 24010BEEAZ0Y YV IcLD,



MERA21IMPag®75>vY

=
=
o
>
-
o
m
n
—
>
—
(]
m
n
(=)
=
==
<
[~
o
>
=
=
(or |

<l
JIS B 2291 B :mm
géc s £
5 A Al B C h | d|d d2 e |ds|da | F | r [ Lk |ouwsr
% Jis Jis
[6) B 1176 | B 2401
10 | 54 63 36 40 20.0|11.0| 30 [17.8 0.2 11 | 28|11 (35| 5 | M0 | G25
N .

15|54 |10(63| , |36 |40 200[16.0/ 30 [22.2] © |11 | 32| 11 [35| 5 | M10 | G25

1.0 0.2
20 | 58 70 40 45 22.5/20.0| 35 |27.7 1238|111 |40| 5 | M10 | G30
25 | 68 82 48 50 25.0/25.0| 40 |34.5 0.3 14| 45|13 |40| 5 | M12 | G35

+U.

32| 76 ﬁz 92| . |56 63 _2_8 315/315| 45 432| © |16 | 56| 13 |60| 5 | M12 | G40

1.2
40 | 92 110 65 71 35.5|375| 55 |49.1 18| 63|18|70| 5 | M16 | G50

+
50|100| , |125| . |73 |p4|85 42.5/475| 65 |61.1 20| 75|18 |70| 5 | M16 | G60O
15 1.5

65 | 128 150 92 106 53.0{60.0| 80 |77.1 +8-4 22| 95|22(95| 6 | M20 | G75
80 |140|20 |170| 520|103 118 59.0/71.0| 90 |90.0 25 (108| 24 [11.0| 6 | M22 | G85
m = EXICHREDHREDBWTZDOHFARZIX. JIS B 04050 KZICEL S,
s & RILNDEFIIS B 117612 &3,

1.

1.

2. OUYJDORUESIE. JISB 2401ic &%,

3. RILbD5IRBE(EE800N/mi (80kgf/mi ). HTF15% U EEL, 7Y hDEIREBEIE600N/mi (60kgf/mf )L k.
MOF10% U EET S,



L S A ﬁg ﬁgz%n?;;!:tayy

=
=
o
>
e
g
m
-
L
>
P
[
m
-
[ =]
==
=
-<<
=]
=
>
=
=
[ ]

@: c \
! w
b (@
! DB
E f.:}__f___
______ L =
o H
| =i
J T
4ede 7/
DABEEH
JIS B 2291 B{I:mm
S s £
5 A A B C h d di | da KLk | ouvs
2 JIS JIs
v B 1176 | B 2401
10 | 54 63 36 40 200|110 | 30 | 11 M10 G25
15 | 54 . 63 . 36 . 40 200 16.0| 30 | T M10 G25
1.0 1.0 0.2
20 | 58 70 40 45 225|200| 35 | 11 M10 G30
25 68 82 48 50 28 250 | 25.0| 40 13 M12 G35
32 | 76 N 92 N 56 (f4 63 315 | 315 | 45 | 13 M12 G40
1.2 1.2
40 92 110 65 71 355 | 375 | b5 18 M16 G50
+
i i 0.4
50 | 100 | 15 | 125 | 15 | 73 85 425 | 475 | 65 | 18 M16 G60
e Z1. EKICHFBREDREDRBRWTEDHFAZIE. JIS B 04050 KICKD,
2 1. RILbDOTEIFIIS B 11761c& 3,
2. OV OBUESIE. JIS B 2401l &3,
3. RILFD3IREEIESO00ON/mi (80kgf/mi ) £, BEI5%ULEEL, v hDEIRBSIE600N/mi (60kgf/mni )L k.

BORI0O%ULEET 2,



(15
(=]
[—]
o
=
-
m
-
—
>
—
(1
m
-
[—]
==
= =
-<
(=)
=
>
[—
=
(v ]

S HAﬁg S H Bﬁg HMERA280KETISYY

4-ds

7

/ mFBIABERITE &N,

-

______

il
A

DEREE M
JIS B 7806 BAI:mm
25 s £
o A A B C d d d2 e |ds|ds | Ff | r | e | ouvs
0 Jis Jis
o B 1180 | B 2401
15 | 66 70 | 43 22 12.3| 24 22.2 12 (34|11 |40| 5 | MI0 | P20
* 0 +0.2
1.0 -1.0 0
20| 72 76 | 48 25 16.2| 30 277 12| 40| 11 |45| 5 | M10 | G25
+
25(85| ., |91 |58 02 35 o |21:2| 35 34.5 14 | 48 (135/50| 5 | M12 | G30
1.2 1.5
32|98 104| 68 35 209/ 45| (432 18|60 |175/65| 5 | M6 | G40
+ +0.
0.1
40 | 105 12| 74 40 34.4| 50 401|° |20 | 66|175/75| 5 | M6 | G45
+
1.5
50 | 130 139/ 90 | _ | 50|  [431] 60 61.1 20| 79|22 (80| 5 | M20 | G55
0.4 2.0
65 | 150 161|108 60 57.3| 75 77 25 [100| 24 {10.0| 6 | M22 | G70
ZiO +0.4
80 (170|  |181|120 65 66.9| 85 900[ O | 25 [114| 26 [12.0] 6 | M24 | G8oO
m E1 AR BEILLZBEDRITISREECRKITEEZRT,

EKICHFREDHEDBWTEDHFAZEIX. JIS B 04050 HMRICL S,
RILEDTERIIS B 1180 v hdF%EIEFJIIS B 1181Ic L5,

Tl ML b D5IRBEIFB800N/mi (80kgf/mi ) £ HTIF15% U EEL,

RUPF10% U EET B,

F Y hD5IRBEIE600N/mi (60kgf/mi ) k.




S HAﬁz S H Bﬁg MEM350KE7 ST

(4% )
(41
[—)
P
=
-
m
b o |
=
>
—
[
m
b u |
[—)
=
==
<
[—)
=
>
[—
=
[ gr )

4-ds R /

/ B BB ERI TS,

DB 4
JIS B 7806 B mm
%c s £
S A A B o] d di dz e |ds|da | f | r | sk |ouvy
% JIS Jis
o B 1180 | B 2401
15 | 68 73 | 45 28 12.3| 24 22.2 12 [375| 11 |40| 5 | MI0 | P20
+ +0.2
20|82 |12 g7 |55 30 16.2| 30 277| © | 12 |435/135|50 | 5 | M2 | G25
+ 0
0.2 -1.5
25| 95 101 | 65 35 21.2| 35 345 14 | 53 [175|55| 6 | M16 | G30
+
32 (100|155 |106| 70 35 233/ 40| _ |432( .,/ 18|63 |175/70| 6 | M16 | G35
0.1 0
40 105 Nn2| 75 42 28.2| 45 491 20| 70 (17580 | 6 | M16 | G40
50 | 132 140/ 92| |50 o 38.3| 55 61.1 25|84 |22|90| 6 | M20 | G50
+ 0.4 2.0
65 160|200 | 170|112 60 48.3| 65 771,04 30 |105| 26 |120| 7 | M24 | G6O
0
80 190 202(130 68 58.7| 75 90.0 30(120| 33 [13.5| 7 | M30 | G70

i E1. AR BECEIZBEORIISEZECHRARTEERT,
2. (KICHBREDOREDOBRVWTEDOHAZR. JIS B 04050 ikic L3,
£ Z1. RIMDOTEIFIIS B 1180, FyhDFi%KIFIIS B 11811 L5,
Fle. WILbDFIRBEF800N/mi (80kgf/mi )X £ BTIFI5% U EEL, 7Y hDEIREBEIE600N/mi (60kgf/mi ) k.
MUONT0% U EET B,
2. OUYZIF.JISB 24010EERZ0Y YT IcLB,



A7YYRISYVRETISYY

SAENT7LYy o v—2UY=X 1131 =X | SS400-SUS#HE

n

4-KDF')

-

PR I
N O
o

-
)
r
—-10O;
-
.

(o)
(=)
=
-
=>
—
(=)
—
-
-
=
—
(-1}
m
-
(=)
==
()
-
=
pu——r
)
=
>
—
()
m

G
H

L S £ 5 A B C D E F | G| ®H | K PJ

1131-15 1/2B | 4760 | 56.36 | 18.2 40.5 18 8 222|127 ] 9 2540 -25.53

1131-20 3/4B | 6040 | 7144 | 238 508 | 20 | 10 | 277 | 190 | T1 31.75-31.88

1131-25 1B 6985 | 8096 | 278 | 5715 | 25 | 10 | 345|250 | 13 | 39.62-39.75

131=32 11/4B | 7779 | 9525 | 3175 | 66.68 | 25 14 (432|318 | 15 | 4445-44.58

1131-40 11/2B | 9525 | 11271 | 365 | 7938 | 30 19 | 491|381 | 17 | 53.72-53.98

1131-50 2B 11430 | 13335 | 445 | 9684 | 40 | 22 | 611 | 508 | 21 | 63.25-63.50

1131-65 21/2B |149.23 | 17463 | 5874 |123.83 | 45 | 27 | 771 | 635 | 235 | 76.07 -76.33

1131-80 3B 17778 [ 21590 | 7144 | 1524 | 55 | 35 | 901 | 762 | 32 | 91.82-92.08

AFYYRISYIREATISYY

SAENCTLYYvy—2U—=X 1132Y)—X

JINV14 117dS 404 JINVI4 NOINYAWO3

4-KRY L
gt
o -T
I
@
LE
R T = A B C D E F | ®G| ®H KRy

1132-15 1/2B 4760 56.36 18.2 405 18 8 |222] 127 M8x1.25

1132-20 3/4B 60.40 7144 238 50.8 20 10 | 277 | 190 M10x1.5

1132-25 1B 69.85 80.96 278 5715 25 10 | 345 254 M12x1.75

1132-32 11/4B | 7779 95.25 31.75 66.68 25 14 | 432 318 M14x2.0

1132-40 | 11/2B | 95.25 112.71 36.5 79.38 30 19 | 491 381 M16x2.0

1132-50 2B 114.30 | 133.35 44.5 96.84 40 | 22 | 61.1] 50.8 M20x2.5

1132-65 | 21/2B | 149.23 | 17463 | 58.74 12383 | 45 | 27 | 771 | 635 M22x2.5

1132-80 3B 17778 | 2159 7144 152.4 55 | 35 | 901 | 76.2 M30x3.5

LEZHEICRC (PT) AHHIMERLE I,



27Uy hISYVRARATISYY

SAERY Y9 —=FTLyvov—2Y—X 1064

4-KDF)

$Y—2

$S400-SUSHiE

L £ 5 A B C D E F PG | PH K DJ
1064-15 1/2B 46 54 175 | 381 | 155 6 222 | 127 | 9 | 2540-25.53
1064-20 3/4B 52 65 | 222 | 476 | 185 8 277 | 190 | 1 31.75 - 31.88
1064-25 1B 58 70 | 26.2 | 524 | 185 8 345 | 254 | 11 | 39.62 -39.75
1064-32 11/48B 73 79 [302 | 587 | 185 9 432 | 317 | 13 | 4445-44.58
1064-40 11/2B 82 94 | 357 | 698 | 215 10 49.1 | 381 | 13 | 53.72-53.98
1064-50 2B 96 102 | 429 | 778 | 215 10 61.1 | 50.8 | 13 | 63.25-63.50
1064-65 21/2B | 108 115 | 50.8 | 889 | 245 12 771 | 635 | 13 | 76.07-76.33
1064-80 3B 130 135 | 619 |106.3 | 245 14 90.1 | 76.2 | 17 | 91.82-92.07

*"

(o)
(=)
=
o
=>
—
(=)
—
-
-
=
—
(=)
m
-
(=)
-]
[z}
-
=
'
-
-
>
—
()
m

ATZUYNI725 VBB

SAERY Y9 —=F7Lyo¥—2Y—X 1065V —X

4-KRY LF
i,
o ity
Lt
i
L E
[ ] i =5 A B C D E F oG | OH K®y
1065-15 1/2B 46 54 175 38.1 15.5 6 22.2 | 127 M8x1.25
1065-20 3/4B 52 65 22.2 476 18.5 8 27.7 | 19.0 M10x1.5
1065-25 1B 58 70 26.2 524 18.5 8 345 | 254 M10x1.5
1065-32 11/4B 73 79 30.2 58.7 18.5 9 43.2 | 317 M12x1.75
1065-40 | 11/2B 82 94 35.7 69.8 215 | 10 | 491 | 381 M12x1.75
1065-50 2B 96 102 429 778 215 | 10 | 61.1 | 50.8 M12x1.75
1065-65 | 21/2B 108 115 50.8 88.9 245 | 12 | 771 | 635 M12x1.75
1065-80 3B 130 135 61.9 106.3 [ 245] 14 | 90.1 | 76.2 M16x2

JINV14 117dS 404 JINVI4 NOINYAWOI




ATVYRISVIRREGEBEREIFVY

176 SAER9 Y9 —FRTLyov— 1762Y—X

4R 4-0H

(o)
(=)
=
-
=>
—
(=)
—
-
-
=
—
(-1}
m
-
(=)
==
()
-
=
pu——r
-
-
>
—
()
m

01
-00

i

M #H | &£5|A|[B| C | D|E |F| G |bdschd)|odischitl) Pd2 R |[®H ddi "O"UV Y [RERFRILS

176-15 | 1/2B | 54 146 |38.1]175|155(22|375| 143 | 123|217 81 9 |2540-2553| AS568-210 | M8x30

176-20 | 3/4B | 65 | 52 |47.6|22.2|18.5(22|40.5| 194 | 16.2 | 272 8.7 11 | 31.75-31.88 | AS568-214 | M10x35

176-25 | 1B |70 |58 |52.4|/26.2|18.5(23 [41.5| 25.0 | 21.2 |34.0| 3 [8.8] 11 | 39.62-39.75 | AS568-219 | M10x35

176-32 [11/4B| 79 | 73 |58.7|30.2| 18.5| 28 |[46.5| 32.9 | 299 | 427 10| 13 | 44.45-44.58 | AS568-222 | M12x35

176-40 |11/2B| 94 | 82 |69.8/35.7| 21.5| 28 |[49.5| 384 | 344 [48.6 12| 13 | 53.72-53.98 | AS568-225 | M12x40

176-50 | 2B [102]| 96 |77.8|42.9|21.5|2849.5| 49.5 | 43.1 |60.5 12| 13 |63.25-63.50 | AS568-228 | M12x40

WWWWWW[(W|=

176-65 | 21/2B|115]108|88.9/50.8|24.5| 25 |49.5| 62.3 | 57.3 | 76.3 13| 13 | 76.07-76.33 | AS568-232 | M12x45

A7VYyRIFVIVRRBEABREETI VY

178 SAESN\Nr 7Ly v— 178YY—X

4R 4-0H

JINV14 117dS 404 JINVI4 NOINYAWO3

—e— i

M| ES | A B C D | E | F |G [od{sch80) [¢dischi60) Pd2| R |PH ®d1 ["O"UVY | RARMRILA

178-15 | 1/2B [56.36| 476 | 405| 182 |18]22]40] 143 | 123 | 21.7| 8 | 9 |2540-25.53| AS568-210 | M8x35

178-20 | 3/4B | 7144 | 604 | 50.8 | 238 [20|22 (42| 194 | 16.2 |27.2|10| 11 |[31.75-31.88 | AS568-214 | M10x40

178-25 | 1B 8096|6985 | 57.2 | 278 |25|23|48| 25.0 | 21.2 | 34.0| 12 | 13 |39.62 - 39.75 | AS568-219 | M12x50

178-32 [ 11/4B | 95.25 | 7779 | 66.7 | 31.75 25| 28|53 | 32.9 | 29.9 |42.7|14 | 15 |44.45- 44.58| AS568-222 | M14x50

178-40 | 11/2B |112.71]| 95.25 | 79.4 | 365 |30 |28 |58| 384 | 344 [48.6|16 | 17 [53.72-53.96 | AS568-225| M16x60

178-50 | 2B |13335[114.30| 96.8 | 445 [40[28|68| 495 | 43.1 | 60.5]| 18 | 21 |63.25 - 63.50 | AS568-228 | M20x75




ATVY RISV IRREGEBEUEIFIVY

177 SAER9 Y9 —=RTLyov— 17709—-X

4-R 4-HY v

~30° .79

(o)
(=)
=
o
=>
—
(=)
—
-
-
=
—
(=)
m
-
(=)
-]
[z}
-
=
'
-
-
>
—
()
m

A+1.0

L 1 £5 | A B Cc D E F | G |od(sch80)dd(schi60)| Pd2 R H
177-15 | 1/2B | 54 | 46 |38.1|175|155|22|375 | 143 | 123 | 21.7 8 M8=P1.25
177-20 | 3/4B | 65 | 52 | 476 |22.2|185|22|405| 194 |16.2 | 27.2 87 | MI10=P1.5
177-25 1B 70 | 58 [52426.2|185|23]|415|255]|21.2| 340 8.8 | MIO=P15

177-32 |11/4B| 79 | 73 |587[30.2|185|28|46.5| 329|299 | 427 10 | M12=P1.75

177-40 |11/2B| 94 | 82 |69.8|357|21.5|28|495| 384|344 | 486 12 | M12=P1.75

177-50 | 2B | 102 | 96 |778|42.9|21.5|28|495|495| 43.1 | 605 12 | M12=P1.75

WWWWW|W(W|=

177-65 |21/2B| 115 | 108 | 88.9 | 50.8|24.5 | 32 | 56.5 | 62.3 | 57.3 | 76.3 13 | M12=P1.75

ATVY RISV IRRGEBREYREIFIVY

179 SAENCTLy o v— 1799V —-X

JINV14 117dS 404 JINVI4 NOINYAWOI

4-R 4-HY v
' 1307

et Qe

o i

W S -

< ! 1.6+0.8

| :‘:::::
A '
o’ w
LF e L
L F el E
— G —~
I # 5 | A B C D E F G |odisch80odischie)] Pd2 | R H

179-15 1/2B |56.36| 476 |405|182| 18 | 22 | 40 | 143 | 123|217 | 8 M8=P1.25

179-20 | 3/4B |7144| 604 | 50.8 | 238| 20 | 22 | 42 | 194 162|272 | 10 M10=P1.5

179-25 1B [8096|69.85|5715| 27.8 | 25 | 23 | 48 250 | 21.2 | 340 | 12 | MI2=P1.75

179-32 | 11/4B|95.25|7779 |66.68|31.75| 25 | 28 | 53 | 329|299 427 | 14 M14=P2

179-40 |11/2B|112.71|95.25|79.38| 365| 30 | 28 | 58 | 384|344 /486 | 16 M16=P2

179-50 2B [133.35|114.30{96.84| 445| 40 | 28 | 68 | 495|431 605 | 18 | M20=P25




SHAﬁz SH Bﬁg il%:T:EZEIIPaE75’J‘)‘

21MPaZ&t€/A75>»Y-SHA-SHB 170 « 171¥Y—-X

o | | o= | | pmr |

3/8BD#H
1.8+0.05 3/8BD#H3.274%

VRRIS

E
=
-
>
-
-
m
-
—
>
—
(]
m
-
(—]
=]
==
<
=]
o
>
=
—
(]

4-da 7}

7

L1
‘ (3/8BM#0.5+0.5)
: es
/m%&tcnaﬁow-@;;w_""
BT :mm
SHZART NSOHB M | A | B e h | H|2d]|®d) Od | od,|dda | ddi | 1 5555 |~ mmLk
170-10 [171-10 | 348 | 54 | 36 | 18 18 | 36 [127]109|109|173| 11 | 25 | P21 |MIOx55
170-15 [ 171-15 | 5B | 63 | 40 | 22 _1_8 22 | 44 (161 [143]12.3[217| 11 | 30 | G25 |MI10x60
17020 [171-20 | 4B | 68 | 45 | 22 22 | 44 |214[194(16.2(272| 11 | 35 | G30 |MI0x60
170-25 (17125 | 1B | 80 | 53 | 28 | | 23 | 51 |272|250|21.2|340| 13 | 40 | G35 |MI2<75
17032 171-32 | 13,8 90 | 63 | 28 | °| 28 | 56 |355|329|200|427| 13 | 45 | G40 |mi2x7s
170-40|171-40 | 1 15B| 100| 70 | 36 28 | 64 |41.2(38.4|34.4|486| 18 | 55 | G50 |M16x95
170-50|171-50 | 28 | 112| 80 | 36 | | 28 | 64 |527|49.5/431|605| 18 | 65 | GEO | MI6x95
170-65 | 171-65 | 2 5B| 140|100 | 45 201 35 | 77 |659|623|573| 763 22 | 80 | G675 |M20x120
170-80|171-80 | 3B | 155|112 | 45 40 | 85 |78.1|739|669|89.1| 24 | 90 | G85 |M22x120

5 E1. AR BREICLZBEDRIISEEZECRRTEZRT,
2. SKICHBEDHREDBWTEDFHAZEIE. JIS B 04050 MRIc LB,
z #1. RILbOTEIFIS B 1180, +v hDFERIIS B 11811k,
e  RILED3IRBEE800N/mi (8Okgf/mi )M L. BUFI5E%RUEEL, Ty hD3IREBEIF600N/mi (60kgf/mi ) E
CERTIE10% U EET B,
2. OUYZiF.JISB 24010EERA=Z0Y YV IcL%,



SSAW SSBH: Ziteoos

21MPaZ&8t8/AaI75>»Y-SSA-SSB 173 « 174>V—X

3/8BD
1.8+0.05 3/8BD#H*3.24%

=
=
-
>
=
-
m
-
L
>
—
(1)
m
-
[—)
=
==
-<
[—)
=
=
[—
=
()

'<]<»
I

4-da 7R

Y,

---—d1x0.1

‘ (3/8BM#0.5+0.5)
_ o< 1.6+0.8
R
4-dx N i
/ mgascnaEonThEw.,
B i mm
PART No R 2 %
SSA SSB 1320 A B e d | di d2 da | ds | h /)'I'{g)l/;\l\ﬁ }%g JISOBJZJA.%I
173-10 | 174-10 3/8 B|50|32]| 18 11 | 256 [17.3 11 | 48 | 14.5| M10x35| 10 P21
+0.15
17315 | 174-15 | 138 | 54 | 36 | 22 | ;O [145/ 30 |217 11 | 52 |175|M10x40| 10 | G25
173-20 | 174-20 % B |58 |40 |22 19.5| 35 |27.2 11 | 56 |20.0| M10x40| 10 G30
+0.3
173-25 | 174-25 1B 68 | 48 | 28 o 25 | 40 |34.0 13 | 66 |23.5| M12x50| 12 G35
173-32 | 174-32 | 1 48| 76 | 56 | 28 || 30 | 45 |427 13 | 74 |265|M12x50 | 12 | G40
173-40 | 174-40 | 1 1/28 92 | 65 | 36 34 | 55 |48.6 18 | 90 |28.5| M16x65 | 16 G50
173-50|174-50 | 2B |[100| 73 | 36 0 43 | 65 |60.5|+0.3| 18 | 98 |31.0| M16x65 | 16 G60
-2.0
173-65 | 174-65 | 2 ]/ZB 128 | 92 | 45 57 | 80 |76.3 22 | 126 | 35.0| M20x80 | 20 G75
173-80|174-80| 3B |140|103| 45 67 | 90 |89.1 24 | 138 |39.5| M22x85 | 22 G856

B Z1. AR BECLZBADKRIISEESORATEETRT.
2. EKIEHBEOREDRVWTEOHFRZEE. JIS B 04050 RICKS,
z #1. RILOTEIFIIS B 1180, +vhDTikdJIS B 118Tic &3,
Ffe. RILMDBIRBESIES00N/mi (80kgf/mi ) . HMTIF15% U EEL. 7Y bD3IRBESIE600N/mi (60kgf/mi )L E
CETIRTIO% U EET B,
2. OUY#ZIE.JIS B 2401 0EEA%EOV YVt &3,



FA-WAR. - FA-WBHZ 2283283,

(-T% ]
o
=
-
>
-
a
m
)
—
>
—
(]
m
)
(—]
=]
==
<
=]
=0
>
=
—
(]

S
< O oo - Im oo
zi:::::::::*:___\_

n-ddyjx -t----- 7~-
n-®dHole

QEBEHE

I—rEOEE
Height of root surface  -}----_1__n____|

FA-WA7 - FA-WA TYPE B{  mm
wEomy BEIHISOIBILZ A I Bg, | C D3| G | T | h | Y | r |nd]| da [#ir|ovws
FA-WA-15| BWAI5 | 1/2 | 90 | 123 63 |217 | 32 | 25 | 7 | 43 | 5 |413| 24 | M2 | P20
FA-WA-20| BWA20 | 3/4 | 98 |162| 71 |272| 40 | 25 | 9 | 47 | 5 |413| 30 | M12]| G25
FAWA25| BWA25 | 1 | 120 | 212 | 88 |340| 48 | 30 | 10 | 55 | 6 |4-18| 35 | M16 | G30
FA-WA-32| BWA32 | 11/4| 135 | 233|103 |427| 63 | 30 | 15 | 66 | 6 |4-18| 40 | M16| G35
FA-WA-40| BWA40 | 11/2| 145 |282| 113 |486| 73 | 35 | 16 | 77 | 6 |4-18| 45 | M16| G40
FA-WA-50| BWA50 | 2 [ 175 [38.3]135 |605| 88 | 40 | 17 | 88 | 6 [4-22] 55 | M20] G50
FA-WA-65| BWA65 | 21/2| 185 | 483|150 | 763|108 | 45 | 21 [ 101 | 7 |8-18] 65 | M16] G6O
FA-WA-80| BWASO| 3 | 215 | 587170 [891 | 127 | 50 | 23 [ 115 | 7 [8-22] 75 [m20] G70
FA-WBT - FA-WB TYPE B mm

n-d [RILk |OUVY

=

wFomy |FEISISO | UBIE) A B8 | C D3| G | T | h | Y

4-13 | M12 | P20
4-13 | M12 | G25
4-18 | M16 | G30
4-18 | M16 | G35
4-18 | M16 | G40
4-22 | M20 | G50
8-18 | M16 | G60
8-22 | M20 | G70

FA-WB-15| BWBI15 | 1/2 | 90 | 123 | 63 | 21.7 | 32 | 25 7 43
FA-WB-20| BWB20 | 3/4 | 98 | 162 | 71 | 272 | 40 | 25 9 47
FA-WB-25 | BWB25 1 120 | 212 | 88 | 340]| 48 | 30 10 | 55
FA-WB-32| BWB32 | 11/4| 135 | 233 | 103 | 427 | 63 | 30 15 | 66
FA-WB-40| BWB40 | 11/2| 145 | 282 | 113 |[486| 73 | 35 16 | 77
FA-WB-50| BWB50 | 2 175 | 383 | 135 | 605 | 88 | 40 17 | 88
FA-WB-65| BWB65 | 21/2| 185 | 48.3| 150 | 76.3 | 108 | 45 21 | 101
FA-WB-80| BWB8O | 3 215 | 587 | 170 | 89.1 | 127 | 50 23 | 115

NN[OOoO|o|o1| 01

CORICLDEDFEFETIHOHRV, ZBEEUVTRUERILERTO-RingFEEMBWLEEA.
F) REHEUAITENRLBZOT. MESHVWEGLELLLEZWV, (UPU-XILHDET)



W Xm0 E &

1.E8RAEHE CORBEHEBBRIVCZOREREDSEEN2TMPalTOERSICH
WENBIESIULAAHBEIZVY (UTI7720I9EWVWS) EDWTHET 3,

2.8 B 7VV0BERBISVIORR.EAITZRILNOEES
LSVOVVIHEDEEILEI>TREAL. ROFKER D,

FARIC £ BEH R R OB 0V T BEDEE EEEnTRS

SHA

AERILN 59

RIS EE %L SHB

DHD ATt H D SSA

Rk 3L SSB

ORREEY -
itsialycsp RER 50 LSA
3.4 B T7SYURAHEIIRJIS G 31010SS400. JIS G 4051MS20C. S25CH i3,
ZHEAZDLDET S,

4.1 R IFVVOER TERSLTRAHSSE. RRARAICL S,
RU~i&

54 & IJ3VVORAKBERALEZELEIEN-0C-BD -2 -SVLBEOREHHB>TREBSEW,

6.1% E IJFVIVORERHH -ER -TESLTABRICOVWVTEILRW, 3.4 5.08EEHELEITN
BRSBW, L. RFTBELLAEEHOBEILEID. MUREZERIZIENTES,

B  JIS B 0205 A—KILiIEBERU JISB 1181 NEFYE
JIS B 0405 EEEEHIDINT JIS B 2401 ovyy
JISB 1176 NERMEERILS JIS G 3101 — R EE P EEAE A
JISB 1180 AL JIS G 4051 PSS R R RS

78 & 0 BRONUSE. ARES ARAN AEERIESSLUATIORTILES.
B U5 fI:JIS B 2291 SHA4O FkmEM21MPa® 75> YSHAL0
Wo5YYRikmE

ME:5SS400. S25C(N). SUS304. SUS316.316L

21MPa SHA.B 10A~80A : &1 X BEleEER
21MPa SSA.B 10A~80A : 8Y1 X BleEER
21IMPa LSA. 10A-~80A: &YX BiREESR
280K SHA.B 15A-~80A: &YX BiREER
350K SHA.B 15A~80A: &Y (X BlREER
PT®X¥735>Y SSA.B SHA.B 10A~80A - LSA 10A~50A: &Y (X BlREER

ZDMTHRI VI KOARTI I, EXIRIBUTHRHERLET,



High Pressure FLANGES Ltd. s =-5> vustawn

BE7SVIBAR (&) R&Iis

T597-0095 T627-0131
ARFEFERTEI7E®RDT REFRFARTIRRATAMEHE35-18
TEL:072-432-7716 TEL:0772-65-3400
FAX:072-432-0390 FAX:0772-65-3449

ZES5D/NNY 7Ly MF2023F6AICERULE LR,





